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ATA DA 5a REUNIÃO DO CONSELHO DE CÂMPUS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO,
CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS – CÂMPUS ITUMBIARA
Aos três dias do mês de setembro de 2021, às dez horas e trinta e nove minutos, via webconferência,
realizou-se a reunião do Conselho de Câmpus do Instituto Federal de Educação, Ciência e
Tecnologia de Goiás – Câmpus Itumbiara para tratar da pauta: 1) Processo eletrônico
23376.000635/2021-87, referente à Recomposição das vagas/representações não preenchidas
durante o processo eleitoral do Conselho de Câmpus do Câmpus Itumbiara do IFG; 2)
Comissão Local para elaboração do Plano de Ação Geral para o Retorno Seguro e Gradual das
Atividades Presenciais Acadêmicas e Administrativas (MEMORANDO 133/2021 - REI-
PROEN/REITORIA/IFG). A reunião foi presidida pela Presidente do Concâmpus, Aline Silva Barroso,
com a participação dos conselheiros: Blyeny Hatalita Pereira Alves, Danilo Oliveira e Silva, Demercino
José Silva Júnior, Fernando dos Reis de Carvalho, Gustavo Henrique Silva, Marcelo Escobar de
Oliveira, Max Victor Fideles Cunha, Oniel Arantes de Araújo, Telma da Silveira Alves Batista, Thais
Carvalho de Oliveira e Victor Fernando de Matos. Não participaram da reunião os
conselheiros:  Fernanda Hein da Costa, Sílvia Aparecida da Silva e Regina Márcia Ferreira Silva. A
presidente do Conselho iniciou a reunião cumprimentando todos os presentes na sala virtual
e apresentou o primeiro ponto de pauta, que é a recomposição das vagas/representações não
preenchidas durante o processo eleitoral do Conselho de Câmpus e os documentos que compõem o
processo 23376.000635/2021-87; os critérios e procedimentos adotados pela comissão que o
conduziu e as respostas dos representantes que manifestaram interesse em comporem as vagas
remanescentes do Conselho de Câmpus. Em seguida, a presidente elencou os nomes dos membros
que manifestaram o interesse no processo das Vagas Remanescentes do Concâmpus: Daniela
Vasconcelos Arruda (representante titular dos Técnico-Administrativos); Claudio Roberto Pacheco
(representante suplente dos docentes); Igor Fernandes Silva (representante suplente dos discentes);
Bruno Gabriel Gustavo Leonardo Zambolini Vicente (representante titular dos Coordenadores de
Cursos); Lígia Viana Andrade (representante suplente dos Coordenadores de Cursos); Anna Clara
Sandim Morais (representante discente titular do DCE - Diretório Central dos Estudantes) e Sidney
José Silva Ribeiro (representante discente suplente do DCE - Diretório Central dos Estudantes).
Ressaltou que não foram preenchidas as seguintes vagas de suplências: Representante dos
servidores técnico-administrativos em educação (TAE): 2 vagas; Representantes dos docentes: 1
vaga; Representante do corpo discente: 1 vaga; Representação Sindical Docente - 1 vaga
e Representação Sindical TAE: 1 vaga. Após a apresentação, considerando que o mandato já está
em andamento, propôs que os presentes avaliem a composição como está e abriu espaço para
deliberação e manifestação. O conselheiro Victor Fernando, o qual participou da Comissão, ressaltou
que foi realizado um bom trabalho de divulgação a todos, pela Secretaria do Conselho e, haja vista
que as vagas não preenchidas são de suplência, isso não atrapalhará o funcionamento do Conselho,
sendo favorável à homologação da forma apresentada. Após esclarecimentos e não havendo
manifestação contrária, acatou-se a proposta. Em regime de votação, foi aprovado, por unanimidade,
a homologação dos nomes dos membros apresentados, que farão parte do Concâmpus.  Passou-se
ao próximo ponto de pauta, que trata do Plano de Retorno Presencial das Atividades Acadêmicas e
Administrativas do IFG, de forma segura e gradual, e a presidente ressaltou que é um assunto que
vem sendo muito discutido no âmbito do IFG e, neste momento, apresentou o cronograma
e metodologia  para construção do plano, aprovados pelo Colégio de Dirigentes. Nesse sentido,
informou que a metodologia é composta pela constituição de um Comitê de Biossegurança e da
Comissão Central e, de acordo com as orientações do MEMORANDO 133/2021 - REI-
PROEN/REITORIA/IFG, constituir uma Comissão Local, que atuará no Câmpus, com prazo de envio
destes nomes, até a data de hoje. Explicou que a Comissão terá, como uma das atribuições, avaliar o
conjunto da situação e informações que comporão o Plano de Ação com as realidades locais e que a
instância final de homologação será Conselho de Câmpus da unidade. Esclareceu que de acordo com
as orientações da Proen (Memorando n° 133) há uma composição mínima da comissão e que, após
discussão com os servidores do Câmpus, foi proposta a inclusão de um representante das
coordenações de cursos, um representante de pais/responsáveis e elevar o número de discentes
para três. Abriu espaço para os presentes se manifestarem e o conselheiro Oniel perguntou sobre os
critérios utilizados para avaliação do cenário local, em relação ao que tem visto na prática, na cidade
e no estado, e qual o teor de critério que o IFG-Câmpus Itumbiara adotará. O conselheiro Danilo, que
faz parte do Comitê de Biossegurança, explicou que há métricas, as quais serão seguidas, de acordo
com as orientações, documentos e protocolos da Fiocruz, bem como as do Estado de Goiás.
Informou que vários critérios orientadores, os quais serão utilizados, com base nos documentos da
Fiocruz e da OMS, porém reforçou que o Câmpus terá autonomia de decisão e que o retorno
presencial não será imediato, obedecendo ao estudo que avaliará a realidade do(s) local(is). O



conselheiro Oniel elogiou os trabalhos que estão sendo feitos pelo IFG, com relação às medidas
tomadas para prevenção e promoção à saude, segurança dos servidores e de toda a comunidade
acadêmica. Sobre a composição da Comissão Local, a presidente informou que, em reunião realizada
no dia 31.08.2021, com todos os servidores do Câmpus, foi aberto para manifestação de interesse em
participar da comissão, porém na ocasião não houve interessados. Em seguida, também foi enviado
e-mail a todos os servidores concedendo prazo para resposta sobre o interesse em compor o
grupo. Sendo assim, perguntou aos presentes sobre a concordância ou discordância dos acréscimos
das representações dos membros e, não havendo manifestação contrária, aprovou-se a adaptação
das representações e as manifestações já realizadas, previamente por servidores do Câmpus. Neste
momento, apresentou os nomes para apreciação do Conselho: Membros natos (Aline Silva Barroso,
Diretoria-Geral; Fernando dos Reis de Carvalho, Chefe de Departamento; Blyeny Hatalita Pereira
Alves, GEPEX; Oniel Arantes de Araújo, Gerente de Administração); demais representações: Danilo
Oliveira e Silva, NAPNE;  Danilo Oliveira Alvarenga, discente de Engenharia Elétrica; Gustavo
Henrique Silva, discente de Licenciatura em Química; Nicollas Borges Peixoto , discente de Técnico
em Eletrotécnica; Jucélio Costa de Araújo, docente; Wáquila Pereira Neigrames, docente; Fernanda
Horácio Falco, Técnico-Administrativo; Valdereis Mendes Bastos, Técnico-Administrativo, Leonardo
Magalhães de Castro, representante dos coordenadores de cursos e Wesley José da Silva,
representante dos pais/responsáveis. Ressaltou que a adesão ou não ao plano passará pelo
Concâmpus, cabendo a homologação ser realizada por essa instância. O conselheiro Oniel
demonstrou preocupação e perguntou se o Conselho poderá sugerir alterações, adaptações ou
interferências no texto proposto pela Comissão Local, caso julgue necessário, no momento da
apresentação. A presidente explicou que a adesão final e homologação serão realizadas, em
apreciação, da instância final, que é o Conselho de Câmpus e, nesse sentido, poderão ocorrer
acordos ou discordâncias, desde que apreciado e deliberado pelo Conselho. O conselheiro Victor
sugeriu que, ao final dos trabalhos da Comissão Local, que essa faça parte da reunião, em conjunto
com o Conselho, reunião esta, na qual será apresentada a proposta para a aprovação do Plano de
Ação Local pelo Concâmpus. A presidente e todos os presentes concordaram com este
encaminhamento. Informou que, tendo em vista o processo de transição de gestão, em curso, no qual
o Professor Marcos Antônio Arantes de Freitas assumirá a presidência do Concâmpus, a partir de
outubro do corrente ano, esse registro da participação da Comissão Local na próxima reunião do
Concâmpus será repassado para a concretização da ação, acordada entre os presentes. Neste
momento, o conselheiro Marcelo Escobar ressaltou a importância deste encaminhamento e ideia
sugerida pelo conselheiro Victor, mas ressaltou que a apreciação, deliberação e voto são realizados,
apenas pelos membros do Concâmpus. A seguir, com todas as considerações feitas, a presidente
perguntou aos presentes se algum conselheiro é contrário à proposição da composição da Comissão
Local e dos nomes apresentados e, não havendo manifestações contrárias, foi aprovado, por
unanimidade.  Ressaltou que, de acordo com as orientações recebidas pelo documento,
supracitado, será emitida uma Circular com a designação desses membros. E nada mais havendo a
tratar, agradeceu a todos pela participação. A reunião encerrou-se às onze horas e quatro minutos.
Eu, Reila Versiane Rodrigues, Secretária do Concâmpus, lavrei a presente Ata, que segue assinada
por todos os presentes. Itumbiara, 9 de setembro de 2021. 
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